

# КАРМИЧЕСКИЙ ХВОСТ

### 6-5-17 "ГОРДЫНЯ ИЛИ УТРАЧЕННОЕ ДОСТОИНСТВО"

# С чем ушли из прошлой жизни?

- Очень талантливы, красивы, знамениты.
- Актер, который зазнался, возгордился, смотрел на других свысока.
- Унижали других людей.

### С чем пришли в эту жизнь?

- Вас могут унижать, занижать ваши способности.
- Можете работать дворником или уборщицей.
- Общество может вас игнорировать, никто не ценит.
- Стремление получать все просто так.

## С чем должны уйти?

Исцеление гордыни. Идти к цели шаг за шагом. Звездная жизнь.

#### Если продолжите в том же духе, то

- Депрессии.
- Одиночество.
- Постоянные сомнения.

В прошлом воплощении ваша душа была очень талантливая, отмеченная по праву рождения, с рождения обладала особенными характеристиками: черты характера, красивая внешность, какое-то уникальное умение, за которое получалась похвала и признание без меры.

В какой-то момент вы слишком возгордились и просто плыли по течению, получая от людей и жизни самое лучшее и не прилагая для этого никаких усилий. Душа ваша возгордилась и возвысилась над другими, т.е. других людей считала недостойными себя. И вас начали обесценивать собственная семья, а затем и общество, внушая вам, что вы выскочка, и что вам все

далось просто так, а сами вы не приложили никаких усилий. Под таким давлением вы начали в себе сомневаться и сами отказались от своих способностей, веря в то, что говорят, и становясь такой, как хотят другие. В конце жизни вы поняли, что натворили и приняли решение – вернуть утраченное когда-то достоинство.

#### Что происходит в жизни?

В эту жизнь вы пришли вновь талантливой, обладаете красивой внешностью или уникальными способностями. Куда бы вы не приходили - вы заметны и это опять многих раздражает.

Окружение, среда воспитания – все вновь пытаются унизить вас. Они обесценивают вас и проблема ваша в том, что вы продолжаете в это верить и уходит от своих выборов, целей и желаний, играете в игру, предложенную обществом.

Либо вы можете быть вполне заурядной, но вас не покидает ощущение какой-то особенности, что когда-то вы имели очень много и потеряли что-то важное. Вы чувствуете это, но вам остро не хватает чувства собственного достоинства.

Каждый шаг наверх достается только ценой собственных усилий. Даже там, где другие относительно легко всего добиваются, приходится стараться.

Если же на каком-то этапе вновь что-то получается по случаю или с помощью кого-то, окружающими это опять считывается как гордыня, вас вновь опускают и обесценивают.

Таких детей как вы, лучше не устраивать в университеты за деньги или самой не устраиваться по блату на работу, т.к. будут проходить ситуацию унижения, вас будут завидовать коллеги, начальство, окружение будет пытаться подавить, считая выскочкой и недостойной этих благ.

Могут быть проявления, когда вы считаете, что все вам должны от людей до ситуаций, которые просто обязаны самым чудесным образом всегда складываться в вашу пользу. Но этого не происходит, а жизнь тогда довольно жестко ломает все ожидания.

#### Рекомендации для развития души

Вспомните свои истинные цели, желания и выбор, который хотелось сделать (например, то, чем мечтали заниматься в детстве) до того, как стали оправдывать чужие ожидания, и идите к ним! Вспомните свою истинную великую цель, до того, как вы стали себя растрачивать в ненужной борьбе, доказывая свое достоинство.

Ставьте высокодуховные цели – через реализацию своих талантов вернется чувство собственного достоинства.

Генерируйте идеи и воплощайте их в жизнь.

Научитесь добиваться всего постепенно, шаг за шагом, не ждать, что сразу всё свалится. Важно научиться всего добиваться своим трудом, поэтапно, постепенно. Успех будет, но идти придется к вам самостоятельно.

Не пытайтесь ставить себя выше или ниже других и не сравнивайте себя с другими вообще.

Не унижайте других людей и не возвышайтесь над ними, считая их недалекими или неспособными.

**Главная задача** – исцелить гордыню и тогда вы раскроетесь, как звезда (у обычных людей, которые не имеют этих знаний, а приходят к этому интуитивно, это к 40 годам приходит, а люди, которые знают и начинают проработку гораздо раньше, то эффекта достигают раньше).